

務為患病及行動不便的老年住戶清除積雪，為多日無法外出的老人解除燃眉之急。附近居民對慈濟人的義舉感到敬佩及感謝外，更對這群華裔人士的熱心意外驚喜。

愛之船駛抵夏威夷

聯絡處成立可期

85.01.14

美國分會黃思賢執行長應夏威夷華人醫師協會邀請，於本日至 16 日在檀香山等地舉行慈濟茶會，在當地華人圈中引起極大的迴響。本日首場舉行的演講餐會中，有四十多位醫師夫婦參加，會後並就慈濟會務在夏威夷的發展，進行雙向溝通。15 日則在檀香山史蒂文生中學舉辦「溫馨滿人間」講座，參加的來賓有駐檀香山台北經濟文化辦事處處長、各僑社團體負責人、醫師及眷屬等兩百多人；當天在會場並展示慈濟書刊及黃康慶師兄提供的十四盆蘭花義賣。這是繼去年 9 月在檀香山舉辦慈濟茶會引起熱烈回響後，慈濟的種子已然萌芽，聯絡處成立可期。

感念當時烽火送溫情

盧安達大使拜訪日本分會

85.01.14

日本慈濟人於本日在會所舉辦新年聯誼會，盧安達駐日大使 Zephyr Matanguha 先生專程拜訪日本慈濟分會表達感謝。他於去年赴日履新前，即已獲知慈濟與世界醫師聯盟（M.D.M）合作援助盧安達難民，得知慈濟日本分會通訊處後，立即展開聯絡，希望藉此深入了解慈濟與佛教的精神。

寒冬中的愛心餐盒

聖荷西流浪漢享受慈濟情

85.01.14

美國聖荷西聯絡處於本日在流浪漢庇護

所舉行「冬令愛心餐盒」發放，有十一家中國餐館及熱心的華人共襄盛舉，提供四百份餐點予流浪漢，為一個多月來的「寒冬送愛心」活動畫下圓滿句點，總共發放街頭及庇護所的流浪人士兩百五十個睡袋。當日在餐會上，有聖荷西合唱團獻唱、慈青的話劇、歌唱及舞蹈表演，還有吉他和小提琴獨奏等精彩節目，引起流浪人士熱情的迴響。

陪伴血癌病童和家屬走一程

「麥當勞之家」洋溢大愛溫馨

85.01.17

美國分會八位師兄姊與五位慈青，於本日帶著自製美食，到洛杉磯市中心的「麥當勞之家」與病童及其家屬歡聚，紓解他們長期與病魔纏鬥的孤單情緒。共有十六戶病童家屬及工作人員分享餐點，會客廳裡充滿溫馨愉快的氣氛。

「麥當勞兒童之家」專供外地來洛杉磯兒童醫院求診的病童及家屬短期居住，為紓解華裔病家的鄉愁，慈濟志工經常前往慰問照顧，並開車載送他們上街購物、協助翻譯等，使他們得以後顧無憂，安心配合治療。

▼盧安達駐日大使參訪日本分會，對慈濟的人道援助表示感謝

